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Утром 24 августа на Центральной площади Славутича собрались люди в народной украин-
ской одежде - вышиванках. Здесь были и взрослые, и дети. Особо гордились своей одеж-
дой юные участники акции. 

Аня Сибирская на вопрос, где мама купила ей вышитую 
сорочку, с гордостью ответила: «Эту сорочку дала мне 
мама, а ей она досталась от бабушки, которая сама ее и 
сшила. Вышиванка для меня - национальный символ. А 
венок на голову я купила сама». 

Супруги Сергей Николаевич и Валентина Ивановна 
Брыль пришли на праздник вдвоем, Он уже пенсионер, а 
она о що rwfviiaci н.-. ЧАЭС Родом Валентина Ивановна из 
о их ьрзсй. и.3, села Шепепичи жиюли которою были от-
сепеиы еще 5-7шя 1986 года Вышиванка, ч юна ней, по-

дарена дочерью, а дочь носит в праздник сорочку, выши-
тую еще ее прабабушкой. 

Наталия Задерей пришла на площадь с двумя детьми, 
которые красовались в украинской национальной одежде. 
Малыши горделиво, стараясь делать это незаметно, по-
глядывали на окружающих и периодически поправляли на 
себе вышитые сорочки, Наталия рассказала мне, что это 
идея бабушки, которая и в праздник, и в будни носила вы-
шитые сорочки. Для нее это был символ родной Украины. 
За-'зм участники парада вышиванок прошлись по ;ороду. 
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ШІІІЖ 
Тротуарная плитка. 

Уважаемые читатели! 
Поделиться с редакцией 

новостями, мнениями, наблю-
дениями вы можете, отправив 
письмо на элект-ронную поч-
ту: editor_slavutich@crng.cn. 
ИА ИЛИ обычной почтой: 
14013, Чернигов, ул. Шевчен-
ко, 42, оф. 303, редакция газе-
ты "Теледень - Славутич". 

Ждем ваших писем! 

В RflOH 38НІ 

гл. Славутич 

Доставка, різна 

т. 1063) 138-18-04 
Лц, ДГМ»/8/Л*ОТ 19.0/. ЛИ1Г йеойЫСШй 

Оголошення 
У зв'язку з необхідністю завершення формування до 

01.10.2013 Єдиного державного реєстру громадян, що 
потребують поліпшення житлових умов, громадянам, які 
перебувають на квартирному обліку при виконавчому ко-
мітеті Славутицької міської ради, необхідно терміново 
надати до каб. 212 (квартоблік) наступні документи: 

1. Довідку про склад сім'ї та реєстрацію (форма №3). 
2. Довідки з місця роботи (навчання) всіх повнолітніх 

членів сім'ї, яка перебуває на квартирному обліку. 
3. Копії паспортів всіх повнолітніх членів сім'ї. 
4. Копії свідоцтв про народження дітей. 
5. Копії довідок про ідентифікаційні коди всіх членів 

сім'ї. 
6. Копія документу, що підтверджує пільгу (в разі пе-

ребування в пільговому списку на квартирному обліку). 

С. В. КОТОВА, 
головний спеціаліст з питань 

квартирного обліку апарату виконкому 
(тел. 3-00-11 (+137) 

2G вересня 20"! З року з 14.00 до 16.00 v ірім -дг-н-
нї прокуратури м. Славутич (пр-кт Дружби народів, 9) за-
ступником прокурора Київської облает Ігорем Анато-
лійовичем Пришком відповідно до вимог ст. 22 Закону 
України «Про звернення громадян» буде проведено осо-
бистий прийом громадян. 

При собі необхідно мати звернення в письмовій формі. 

І " Увага! 
І 1 вересня2013рокувзагальноосвітніхнавч_альнихзак-
j ладах міста відбудуться святкові заходи з відзначення 
І Дня знань та початку нового 2013/2014 навчального року, 
j Відділ освіти виконавчого комітету Славутицької місь-
| кої ради запрошує вас взяти участь в урочистих лінійках з 
І нагоди свята та надсилає графік їх проведення: 
І Славутицький ліцей - 09.00; 
[ Загальноосвітня школа № 3 - 09.15; 

Загальноосвітня школа № 2 - 09.30; 
Загальноосвітня школа № 1 - 09.45; 
Загальноосвітня школа № 4 - 10.00. 

http://www.zabcrchik.crt.ua
mailto:editor_slavutich@crng.cn
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IVIbl И НАШ ГОРОД 

Национальная гордость 
День Независимости - в общем-то молодой официальный общегосударственный 

праздник. Он закрепил на постсоветском пространстве появление нового государства 
-независимой, суверенной Украины. 

Вот уже 22 года идет строи-
тельство нашего государства. 
Накануне этого дня в Украине от-
мечали День Национального 
Флага. Впервые сине-желтый флаг 
подняли 24 июня 1990 г. около 
Киевсовета, а 4 сентября 1991 г. он 
был поднят над зданием Верховной 
Рады, 28 же января 1992 года 
Верховная Рада утвердила двух-
цветный Государственный флаг 

Украины. В 2004 г., 23 августа, 
Президент Леонид Кучма подписал 
Указ «О Дне Государственного 
флага Украины». Согласно этому 
документу, утвержден флаг, состо-
ящий из двух равновеликих гори-
зонтальных полос синего и желто-
го цветов, размер соотношения 
сторон в пропорции 2:3. 

В 10 часов утра на Центральной 
площади. Славутича собрались 
представители территориальной 
громады города. Под звуки 
Государственного гимна над пло-
щадью был поднят Национальный 
флаг Украины. Всех присутствую-
щих с Днем Национального Флага 
приветствовал первый замести-
тель городского председателя 
Владимир Жигалло: 

- Государствен-ный флаг -
официальный символ страны. С 
гордостью глядя на развевающий-
ся над площадью флаг Украины, 
хочу поздравить всех вас с нацио-
нальным праздником. Хочу поже-
лать всем славутчанам благополу-
чия и успехов в строительстве на-
шего молодого независимого го-
сударства. 

Заведующий отделом образова-
ния, заместитель городского пред-
седателя Александр Линкевич в 
своем выступлении выразил уве-

ренность в том, что жители города 
всегда и везде будут достойно 
представлять украинский народ и 
звание славутчанина. Он пожелал 
всем удачи, здоровья и творческих 
достижений в работе. 

Затем все участники празднич-
ных сборов возложили цветы к бю-
сту Т. Г. Шевченко, чье имя тоже яв-
ляется национальной гордостью 
украинцев. 

Вадим ИВКИН, 
фото автора 

Питання реалізації енергозберігаючих 
провитії - на контролі влади 

20 серпня в міськвиконкомі відбулась нарада під голо-
вуванням міського голови щодо строків введення в 
експлуатацію блочно-модульної котельні. 

У ній взяли участь перший за-
ступник міського голови 
Володимир Жигалло, заступник 
міського голови Віктор Шевченко, 
представники КП «УЖКГ», а також 
Генеральний директор ТОВ 
«Зелена енергія Т» О. А. Муравйов. 

Йшлося про реалізацію в місті 
енергозберігаючих проектів, ско-
рочення споживання природного 
газу. 

Міський голова Володимир 
Удовиченко інформував учасників 
наради про виконання державної 
програми в сфері енергозбере-
ження та доручення Президента 
України Віктора Федоровича 
Януковича. 

На виконання Енергетичної 
стратегії України на період до 2030 
року та постанови Кабінету 
Міністрів України «Про схвалення 
Концепції Державної цільової еко-

номічної програми енергоефек-
тивності на 2010-2015 роки» №243 
від 1 березня 2013 року за допомо-
гою залучення інвестора в особі 
Товариства з обмеженою відпові-
дальністю «Зелена енергія Т» та 
найновітніших технологій виготов-
лення котельного обладнання з 
Республіки Беларусь розпочато 
будівництво в м. Славутич блочно-
модульної котельні потужністю 
10,5 МВт, яка працюватиме на су-
міші фрезерного торфу та дерев-
ної тріски. 

Були обговорені проблемні пи-
тання стосовно затримання строку 
отримання висновку Міністерством 
економічного розвитку і торгівлі 
України проте, що блочно-модуль-
на котельня не виробляється та не 
має аналогів в Україні. Вчасне на-
дання вказаного висновку дасть 
можливість розпочати опалюваль-

ний сезон у МІСТІ вчасно та дозво-
лить запобігти зриву постачання 
теплової енергії для бюджетних 
установ соціального та культурно-
го призначення міста Славутич. 

Було прийнято рішення зверну-
тися з листом до Департаменту зо-
внішньоекономічної діяльності 
Міністерства економічного розви-
тку і торгівлі України з проханням 
запобігти зриву опалювального се-
зону м. Славутич Шляхом надання 
відповідного висновку імпортеру 
обладнання ТОВ «ПРОМАГРО-
ЛІЗИНГ УКРАЇНИ». 

Введення в експлуатацію даної 
блочно-модульної котельні дозво-
лить забезпечити тепловою енер-
гією системи опалення та гарячого 
водопостачання існуючої інфра-
структури м. Славутич, надасть 
можливість "скоротити витрати 
природного газу на 5-6 млн кубо-
метрів на рік та надасть можли-
вість місту значно оновити техно-
логічну базу. 

Людмила ЛЮБИВА 

У рамках поглиблення двосторонніх відносин між 
Україною таЯпонією по лінії співробітництва «Фукусіма-
Чорнобиль» місто Славутич 14 серпня відвідала чисель-

" ' - - - - ~ 

службовців 

боку широких верств населення. Йде пошукможливості його застосу-

v за - зс.с-л?.̂ ь міськвиконкому гсстеи впав м ' С Ь ' / м ГС.-СБЧ 
Вогодичир Удовиченко Він роэпов'в людям зазі-авшим радісщ.иного 
лиха, не тільки про 'Сторно творення Славутича, яке сшо викликом 
чорнобильській СІЛІ символом відродження і надії після втрачено: с-
міста Прир ять, а й запропонував партнеоську пщіримку б проблем-
них питаннях. -Ми гот03! подшітісянашт: позу Різним досвідом пси-
хологічної й екологічної реабитацч людей та територій з йогою 
паїи якшенчя ;я подол-л'ня наслідки кат<зпр,)фи>, - наголосив місь-
кій голова У сем час C.sasyin» достойно прийняв виклик до.і. пюпя 
з а к р і - Т * Чос^ОБИГЬСЬКОЇ АЕС . Е? умовах реформування ГА соціальних 
з\І:« зпєзнє!-о ДИВИТЬСЯ Б майбутнє. Міськии -о^ова віддав належне 
шпекіиву Чорнобильської АЕС, >кий забезпг-чує виконання складни* 

Приклад 2Є-онкоі історії міста викликав чимало запитань до мера. 

•ие̂ гії цих r-роблеу На ІІО Боїацимир Петрович однозначно чатоло-
сиз. шо без уччсті керівництва держави такі глсбагьні питання виріши-
те і пасс іо неможливо Тільки і ой факт, що президент України п'ять ра-
да побував I-.-J Чоиоби-іьськ:и АЕС і в зон' відчуження кэже про увагу 
керівниці за країни до Чорнобильської проблеми. А ООІ анніи ВІАІТ І ла 
єи держави Вік-ора Януковича на ЧАЕС 5VB разом із Генеральним се-
крр і ареї/ ОСН По -і Г Му,ом та Генера пьним дирр* іс;лм МАГАТЕ К>:а 

Володимир Петрович, відчуваючи душею біль людчй та їх гумн-ви. 
вру-лочк фотпаг-ьбом про 25-річну історію м Слову ич. екдззв- -Ми 
передаємо вам нашу віру Й гс що ірагедію. яка відбулася нз Фукусіли. 

Людмило ЛЮБИВА 

Шановні підприємці міста! 
Славутицький міський фонд підтримки підприємництва повідомляє 

про те, що 4-6 вересня в м. Рига (Латвійська Республіка) проходитиме 
українсько-латвійський бізнес-форум. Від української сторони захід ор-
ганізовує Консорціум «Європейська мережа підприємств - Україна», ко-
ординатор Консорціуму - Український фонд підтримки підприємництва. 

Взяти участь у заході запрошуються підприємства харчової галузі, а 
саме: 

- харчовий сектор; -
- «металевий» сектор, пов'язаний із харчовою галуззю (наприклад, 

ящики для зберігання); 
- «автоматичний» сектор, пов'язаний із харчовою галуззю (напри-

клад, пакування харчів, лінії розливу та ін.). 
Усі витрати, пов'язані з участю в бізнес-форумі, несе підприємство-

учасник самостійно. 
Для участі у форумі необхідно заповнити анкету участника до 

5.07.2013 р. 
За додатковою інформацією просимо звертатись за номерами: 
у Славутичі - (04579) 2-78-75, Валентина Дарнопих; 
у Києві - (044) 286-11-81, Ольга Черніна, заступник голови УФПП. 
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Паспорти 
для обдарованої молоді 

23 серпня в Києві у День Державного Прапора України 
на площі біля будинку Київської обласної державної адмі-
ністрації губернатором Київської області А. Й. При-
сяжнюком проводилось урочисте вручення паспортів гро-
мадянина України обдарованим 16-річним юнакам та 
дівчатам. 

Від нашого міста таку честь 
мала Катерина Агафонова, учени-
ця Славутицького ліцею, вихованка 
відділення з художньої гімнастики 
Комплексної дитячо-юнацької 
спортивної школи (тренер - В. 1. Ша-
рипова). 

Катерина була відзначена за 
свої спортивні досягнення та до-
бре ставлення до навчання. Вона 
займається своїм улюбленим ви-
дом спорту вже 11 років, має роз-
ряд кандидата в майстри спорту 
України, а цього року в складі збір-
ної команди Київської області посі-
ла шосте загальнокомандне місце 
в чемпіонаті України з художньої 
гімнастики. 

Участь дівчинки в такому уро-
чистому заході всіляко підтримали 
її батьки - Ігор Іванович та Ольга 
Володимирівна і завідуюча відді-
лом молоді та спорту Л. М: Шаніна, 
а ще подруги Катерини. 

На врученні паспортів громадя-
нина України були присутні голова 
Київської обласної ради О. С. 
Качний та народний депутат 
України Я. М. Москаленко. Вони 
побажали шістнадцятирічним юна-
кам та дівчатам бути справжніми 
громадянами України, любити та 
цінувати свою країну, своє місто, в 
якому народились і виховуються. 

За невиплату заробітної плати 
кримінальна відповідальність 

У черзні 2013 року -рочусатурою міста Славутич була 
провезена герев:рка з питань лодеожання вимог законо-
давства про оплату праці на одному з підприємств міста. 

За результатами проведеної пе-
ревірки ВІДОМОСТІ іа необхідні ма-
теріали за фактом безпідставної 
невиплати заробітної плати грома-
дянам більш ніж за один місяць за 
ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 
175 КК України, були внесені до 
Єдииого реєстру досудових роз-
слідувань. 

В ХОДІ проведення досудового 
розслідвання було встановлено 

т о службовою особою підприєм-
ства безпідставно не виплачена 
звільненим працівникам заробітна 
плата на загальну суму в 71 тис. 
грн. Вказаній особі прокурором у 
кримінальному провадженні було 
повідомлено про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч 1 ст. 175 КК 
України, тобто у безпідставній не-
виплаті заробітної гілаі:і громадя-
нам більш як за один місяць. 

На даний час триває досудове 
розслідування, проводяться необ-
хідні слідчі дії. 

За скоєне кримінальне право-
порушення службовій особі під-
приємства загрожує покарання у 
вигляді штрафу від п'ятисот до ти-
сячі неоподатковуваних мінімумів 
доходів громадян, або виправні 
роботи на строк до двох років, або 
позбавлення волі на строк до двох 
років, із позбавленням права обі-
ймати певні посади чи зз/'/атися 
певною ДІЯЛЬНІСТЮ на строк до 
трьох років. 

Прокуратура міста Славутич 

Ще до свята Дня незалежності на Центральній площі міста запрацював фонтан. Міський голова Володимир 
Удовиченко виділяв у своєму напруженому графіку час поспілкуватися з юними славутичанами, які з 
нетерпінням очікували закінчення реконструкції фонтану. 

Будівельники компанії «Славутич» (директор - Ю. К. Фомічов) дотримали свого слова! 

Мяч над сетной 

Традиционно s праздничные дки прошей турнир по пляжному 
зояейЗсяу средч трудових коллективов города. 

Финальной части турнира, который состоялся 24 августа на пло-
щадке для пляжного волейбола в Центральном парке, предшествова-
ли отборочные игры с участием 12 команд. В финал вышли четыре ко-
манды. которые и разыграли по круговой системе призовые места. О 
•у.:. -~г ккхдся і'-ра была упсриоД. а весь финальный турнир напол-
нен азартом и боевым задором, говорят результаты судейских прото-
колов / обшая таГлина соревнования. Достаточно сказать, что второ-
го и третьего призеров иируї&ляли по личной ucpfufc и количеству 
очков з партия А Пеэзое место убедительно заняла команда ЧАЭС г 
лице двух Александров - Адаменко и Приходысо второе место завое-
вали представители ЙСЧ-5 Николай Бишцшй и Сергей Олейник, а 
грет ье досталось Михаилу Бабкину и Ні ерю Мякишеву из і- огланды ОП 
-АРС-. Победители были награждены Почетными кубками и грамоіз-

ШРЧРРИРИ 
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фото автора 

» «Главный собакоубиица 
продолжает действовать 

Господи: С чет. же начать' Может, m дикости те* слов, ч̂ о вычита-
ла в статье Она сьег.а кусок мяса .. в газете <Тследень - Славутич > 
ті 1 авіусча9 Ник автора - • главный собакоубиица-» Как ЭТО со1 ста-
ется с его фото, где .гз-з-5 плеча выглядывает такса*" Значит, он мо-
жет любить собак'' И как это овяззте г убииствог.-, которое, с его слов, 
наблюдалось < с от ромиой бла'оддрностыо и удоелсл ворением-?! 

Может, тогда надо начать с тоги, что v меня с мужем чу і ь сердцс но 
разорвалось от уес-деннот на рынке в прошедшее воскресеньс9 

Умирала собака . Ее передние попы еще пытались бежаїь а задние-
уже ей г 1С принадлежа їй Она куда-го еще рвалась. . Она станяпа, 
плакала" К ной с раскрытыми руками бросилась женщина. Она отчаян-
но гладит собаку и причитала: 'Да-да я юге тебя люблю!-, а потом 
начала звзто Ларису, женщину, которая должна бьлэ помочь или ьи 
или умирающему псу, 
. Буря эмоций от негодования до беспомощности при виде этой 

v-часгой кіріич>і захлестнула нас Куда '"Ч'Ж.гъ, юг.г, скаосг.." 
Милиции, СЭС, депутатам, мэру? На рынок шли люди, там были дети. 
Святогор в сообщении писал, что «всё прошло изящна...» Гад ты, глав-
ный собакоубийца! Не было это изящно!!! Это бьшо чудовищной! 

От тяжелейшего осадка невозможно было избавиться ни в течение 
того дня, ни в последующие. По дороге домой, возле Бакинского 
квартала, где овощной киоск, Боже мой, мы увидели ещё одну собаку. 
Она тоже умирала. Рядом с ней сидели такие же, как она, провожая, 
наверное, и жалея ее. Чего некоторым людям, похоже, не дано... 

Вечером, гуляя со своей собакой, мы всё же встретили Владимира 
Петровича, И я говорила с ним, Каждый из нас решил, что он будет де-

ш ш ш т ш в я ш ш т ш ш т т т ю м ш ш ш 
В -ородо многие лИТОПИ ДОРУЭТ собак кошек. Любы И/ /I JLU-F-OR 

іаиогчігя, к;ir о "пенях семьи. Какдый из >-ыс глубоко и волечне-нно 
перснссиі іюбую бо;іь связанную с нашими питомцами. Полому я 
надеюсь что каждый, кто не представляет, как л о вдруг лишкгым 
очооі о любимца, поддержит меня, мою семью в нашем решении1 Мы 
готовь посильно помочь материально чтобы защити і ь тех живо иных 
которые -іг» -и езоеи вине остались без дсма. лабсч ы нежноі-ті:, с-ГІ-
ДИ бездомными, Я не хочу больше видеть такой смерти, как пришлось! 
Я не чтобы така? • ар;,і на преследовала меня днями! Я не /--.чу 
гупяя со СРООИ сооакоп. безумно ^олтыя чти и ей. просто гаи досіа-
погся кусочекс ог.меоч.ю, с лс!-;с-сп.юр1зброганчыйчьеи-;Г) іу-чаї-.-

ШШш^Ш^^ЩІІШШШЯІІІІ^^ІІ^ШШІІ^ШІІІІ^ШІІІІ^ШЯ 
Алла Викторовна ГУСАРОВА 
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Микола ШАМБІР: 
«Я не розумію, чому соцзахист 
ж інок ставиться в противагу 
чиємусь прибутку!» 

З 1 липня українкам до страхового стажу зараховують 
відпустку у звя'зку з вагітністю та пологами (декретні). Ця 
норма викликала доволі неоднозначну реакцію. Щоб 
розібратися в нововведенні, а також у тому, хто від цього 
отримає зиск, ми звернулись до директора Департаменту 
пенсійного забезпечення та соціального захисту інвалідів 
Міністерства соціальної політики Миколи ШАМБІРА. 

- Сьогодні активно обгово-
рюється тема так званого по-
датку на вагітність... 

- Давайте почнемо з того, що 
податок на вагітність вигадав той, 
хто в очі не бачив зміни до законо-
давства, про які йдеться. Справді, 
з 1 липня жінкам до страхового 
стажу зараховується відпустка у 
зв'язку з вагітністю та пологами. 
Це 126 днів (70 днів до пологів та 
56 днів після). Для цього робото-
давець сплачує єдиний соціальний 
внесок - без нього страховий стаж 
не зараховується. На сьогодні це 
33,2% від розміру виплат, що на-
раховують жінці. Стільки ж пла-
титься до Пенсійного фонду і з лі-
карняних. Крім того, аналогічною є 
частка ЄСВ, яку сплачують до 
Пенсійного фонду із заробітної 
плати. 

- Чи суттєво вплинуть ці чо-
тири додаткові місяці страхово-
го стажу на розмір пенсії? 

- Крім того, що вагомо вплине 
на розмір пенсії, це ще й мораль-
но-етичне питання, питання став-
лення держави до жінок! До мене 
надходило багато скарг, у яких нас 
звинувачували у бездіяльності 
саме в цьому питанні. 

- А чи готовий бізнес до цьо-
го нововведення? Чи не захо-
чуть роботодавці перекласти 
фінансовий тягар на вагітних жі-
нок і тих, хто тільки думає про 
поповнення у родині? 

- Чесно кажучи, я не розумію, 
чому соціальний захист жінок ста -
виться в противагу чиємусь при-
бутку! Скажіть, будь ласка, коли ви 
йдете на лікарняний, яких за 3-4 
роки може назбиратись кілька 
місяців, роботодавець вису-
ває вам якісь вимоги? 
Давайте тоді казати про 
податок на хворобу 

адже за той час. коли 
вихворієте робото-
давець також 
сплачує ЄСВ 

Зміни до пенсійного законодав-
ства ухвалили 340 народних депу-
татів - за них проголосували як 
більшість, так й опозиція. Тобто 
важливість цього питання дала 
змогу створити в парламенті на-
віть певну ситуативну просоціаль-
ну більшість, що, погодьтесь, бу-
ває нечасто. До розгляду у 
Верховній Раді документ погоджу-
вався як з профспілками, так і з ро-
ботодавцями, про що є їхні офіцій-
ні позиції. 

- Але ж все одно реалізація 
цієї норми - додаткове фінансо-
ве навантаження на роботодав-
ця, чи не так? 

-Як я вже казав, ця пропозиція 
була погоджена зі спільним пред-
ставницьким органом роботодав-
ців, і вони підтримали не тільки не-
обхідність зараховувати жінкам до 
страхового стажу період перебу-
вання у декретній відпустці, а й 
розмір відрахувань, пов'язаних із 
цим. 

Інше питання - недобросовісні 
роботодавці. На таких підприєм-
ствах і понаднормові не оплачу-
ються, і з лікарняними проблема, й 
інші соціальні гарантії, закріплені 
законодавчо, не виконуються. Ці 
підприємці роблять і робитимуть 
усе можливе, щоб за рахунок своїх 
співробітників мінімізувати видат-
ки. 

- Експерти стверджують, що 
це нововведення ставить в не-
рівні умови жінок стосовно до 
чоловіків і порушує тендерну 
рівність. Яка ваша думка? 

- Навпаки, породіллі отримали 
соціальний захист, якого раніше в 

них не було. Тобто якщо в 
лютому цього рОку 

хтось, катаючись на 
лижах, впав і дуже 
невдало зламав 
ногу, то кілька мі-
сяців, які він ле-

жав у лікарні та 
і проходив реа-
>: білітацію, піш-

ли йому до 
страхового 
стажу. А ось 

І- жінка, яка на-
родила дити-
ну в тому ж 
таки люто-
му і якій ви-
пис а л и 
аналогіч-
ний лікар-
няний, 

безповоротно викреслила зі свого 
страхового стажу чотири місяці. 
Хіба це справедливо? З липня жін-
кам цей період вже зараховується 
до страхового стажу. Саме це, на 
мою думку, і забезпечує тендерну 
рівність. 

- Ми спілкувалися із жінка-
ми, і вони все ж таки побоюють-
ся, що тепер роботодавці бу-
дуть їм зменшувати зарплату чи 
взагалі звільняти... 

- У мене до вас зустрічне пи-
тання: серед тих вагітних, яких ви 
опитали, чи була хоча б одна, яка 
після подібних спроб роботодавця 
звернулась із заявою про правопо-
рушення? Кодекс законів про пра-
цю, а саме стаття 184, передбачає 
чітку заборону звільняти вагітних 
жінок чи зменшувати їм заробітну 
плату - відповідальність як адміні-
стративна, так і кримінальна. 
Повноваження з контролю покла-
дені на Держкомпраці. Однак при-
йти із позаплановою перевіркою 
інспектори можуть тільки на під-
ставі офіційної заяви. Через це за 
перше півріччя цього року було за-
фіксовано трохи більше 20 таких 
порушень по всій Україні. 

- Не секрет, що зазвичай жін-
ки не хочуть звертатися із зая-
вами, бо знають, що потім робо-
тодавці їм створять всі умови, 
щоб вони самі звільнились. 

- Ось бачите, до якого висновку 
ви зараз дійшли! Тож річ не в зако-
ні, а саме в роботодавцях, які не 
хочуть нести відповідальність за 
своїх працівників і безчесно став-
ляться до вагітних жінок. 

У тому-то й наша біда, що 
бездіяльність постраждалих у та-
ких ситуаціях /' провокує 
безкарність недобросовісних 
роботодавців. Ми не можемо пока-
рати підприємця, якщо про своє 
звільнення вагітна жінка розповіла 
тільки подрузі. Крім того, в усьому 
світі на захисті працівників стоять 
не тільки державні органи, а й 
профспілки. 

16 травня 2013 року набув чин-
ності Закон України «Про внесення 
змін до деяких законів України 
щодо посилення матеріальної під-
тримки сімей, в яких виховуються 
діти, над якими встановлено опіку 
чи піклування», № 244-VII, яким пе-
редбачено зміни до статті 1 Закону 
України «Про державну соціальну 
допомогу малозабезпеченим 
сім'ям» та статті 2 Закону України 
«Про державну допомогу сім'ям з 
дітьми». 

С. М. МАРТИНЕНКО, 
начальник відділу 

прийому громадян з 
надання усіх видів 

державних соціаль 
них допомог і ком-

пенсацій 
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Альтернативное мнение 

Новый взгляд 
на нашумевший закон 

Вступившии в силу 1 июля 2013 года закон О внесении изменении 
в некоторые законы Украины относительно назначения и индексации 
пенсии» внес ряд изменений в порядок назначения и выплаты ломощм 
по бепеменности и родам. 

Теперь женщины, получившие данное пособие, и их работодатели 
обязаны уплатить из него единый социальный взнос. При атом важно 
о гме і ить. 41 о болы иую часть налоговой нагрузки правітгельс гио поло-
жило на плечи последних. 

Так. если, например, женщина за 126 дней ее отпуска по беремен-
ное.™ и родам получи г помощь в размере 10000 гон то іеперьиззгой 
суммы она должна вернуть государству 200 грн единого социально 
взноса [2У- от размера пособия). В то же время ее работодателю при-
дется -заплатить государству целых 3320 грн (33,2°.ь от оазмера посо-

На первый взгляд может показаться, что с точки зрения мамочек 
подобные нововведения не так уж и страшны, особенно если учесть, 
что теперь весь период родового отпуска учитывается в их страховом 
стажя Но не слоит забывать, КАК украинские компании относятся к 
вопросу принятая на работу женщин у которых еще нет детей. И поя-
вившаяся у них обязанность компенсировать треть расходов государ-
ства на выплату ломощи по беременное ги и родам вряд ли сможет ре-
ши гь данную проблему. 

На наш взгляд, это и естылавная проблема обсуждаема о нами за-
кона! И поэтому утверждение, что с его принятием в стране был вве-
ден налог на ребенка - не совсем корректное Правильней сказать что 
с 1 июля 2013 года в Украине действует налог для предприятии на бе-
ременных сотрудников с ш гаю При этом нельзя не огметиь. что пра-
вительство оставило право за компаниями егс не плат/гь Для этого 
последним достаточно... не принимать на работу женщин-

http: mybank.ua 

і Шановні страхувальники! 
Починаючи з 1 липня, суми допомоги у зв'язку з вагітністю та по-

логами входять до бази нарахування єдиного соціального внеску. 

ОСОБЛИВОСТІ ЗАПОВНЕННЯ ЗВІТУ ПО Є С В у СВІТЛІ 
ОСТАННІХ ЗМІН 
Під час заповнення Звіту про суми нарахованої заробітної плати (дохо-

ду, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб 
та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування до органів Пенсійного фонду України (таблиці 6 
додатку 4 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту 
щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове держав-
не соціальне страхування, затвердженого постановою правління ПФУ від 
08.10.2012 p., №22-2, далі - Звіт по ЄСВ) слід узяти до уваги таке: 

- по-перше, код категорії застрахованої особи, яка перебуває у від-
пустці у зв'язку з вагітністю та пологами та отримує допомогу у зв'язку з 
цим, необхідно вказувати з урахуванням нових кодів, зокрема: 

• ЗО «42» - особи, які перебувають у відпустці у зв'язку з вагітністю та 
пологами і в зв'язку з цим отримують допомогу; 

• ЗО «43» - інваліди, які перебувають у відпустці у зв'язку з вагітністю 
та пологами і в зв'язку з цим отримують допомогу, \ які працюють на під-
приємствах, в установах і організаціях; 

• ЗО «44» - особи, які перебувають у відпустці у зв'язку з вагітністю та 
пологами і в зв'язку з цим отримують допомогу, та які працюють на під-
приємствах і в організаціях всеукраїнських громадських організацій інва-
лідів, зокрема товариствах УТОГ та УТОС, у яких кількість інвалідів стано-
вить не менше 50% загальної чисельності працюючих, за умови, що фонд 
оплати праці таких інвалідів не менше 25% суми витрат на оплату праці, і 
які нараховують єдиний внесок у розмірі 5,3% на весь фонд оплати праці, 
що є базою для нарахування єдиного внеску згідно з п. 1 ч. 1 ст. 7 Закону 
України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове дер-
жавне соціальне страхування» від 08.07.2010 p., № 2464-VI (далі - закон 
про ЄСВ); 

• ЗО «45» - особи, які є інвалідами та перебувають у відпустці у зв'язку 
з вагітністю та пологами і в зв'язку з цим отримують допомогу, та які пра-
цюють на підприємствах і в організаціях громадських організацій інвалі-
дів, у яких кількість інвалідів становить не менше 50% загальної чисель-
ності працюючих, за умови, що фонд оплати праці таких інвалідів стано-
вить не менше 25% суми витрат на оплату праці і які нараховують єдиний 
внесок у розмірі 5,5% на фонд оплати праці працюючих інвалідів, що є ба-
зою для нарахування єдиного внеску згідно з п. 1 ч. 1 ст. 7 закону про 
ЄСВ; 

- по-друге, в реквізиті 13 («Кількість календарних днів тимчасової не-
працездатності», далі - реквізит 13) зазначають кількість днів перебуван-
ня у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами; 

- по-третє, дані реквізиту 15 («Кількість днів перебування у трудових/ 
ЦП відносинах протягом календарного звітного місяця», далі - реквізит 
15) вказують лише в тому випадку, якщо для такої застрахованої особи 
відсутні інші рядки з відображенимисумами нарахувань в цьому ж місяці 
(наприклад, заробітна плата); 

- по-четверте, в реквізиті 15 зазначається кількість днів перебування 
в трудових відносинах жінки, яка перебуває в соціальній відпустці. 
Оскільки трудові відносини не припинено, нема факту звільнення, відпо-
відно, в реквізиті 15 зазначаємо кількість календарних днів у відповідно-
му місяці. 
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Независимой Украине - 22 года 

С приветственным словом ко 
всем присутствующим обратился 
городской председатель Влади-
мир Удовиченко: 

- Каждый день независимости 
несет единение народа, нации, 
всего украинского общества. Это 
шаг к Украинской государственно-
сти. И всё это в сложных условиях 
современности. Только в истори-
ческом плане прошло всего 22 
года, но как много сделано в соз-
дании абсолютно нового государ-
ства! Можно гордиться и за наш 
Славутич, который не остановился 
в своем развитии. Я горжусь юны-
ми славутчанами, которые четко 
представляют себе это праздник и 
знают, что дружить надо со всеми 
народами, при этом знать, как ми-

положительное. И это должно 
быть в сознании каждого украин-
ца. Сегодня существует две про-
блемы - это гражданское обще-
ство и эффективность государ-
ственного управления. Для того, 
чтобы мы все стали гражданами 
своей страны, надо почувствовать 
гражданскую ответственность. Мы 
должны построить социальную 
модель государства. Я горжусь 
коллективом Чернобыльской 
атомной станции, куда сегодня 
приезжают делегации из Японии, 
чтобы перенять опыт ликвидации 
последствий аварии и работы в 
новых условиях. 

i f ; 
* 

Славутчане вместе со всем украинским народом празд-
нуют 22-годовщину независимости Украины. Накануне 24 
августа в зале торжественных событий Славутичского 
горисполкома состоялось праздничное собрание, посвя-
щенное этой знаменательной дате. 

нимум, три языка. А ведь понима-
ние современной геополитики яв-
ляется одним из самых важных со-
ставляющих в развитии украин-
ской государственности. Ответ 
шестиклассницы из четвертой 
школы: « Дружить надо со всеми» 
и есть подтверждением многовек-
торности в политике. Любой здра-
вомыслящий политик подтвердит, 
что нам нужны добрые соседи, как 
с востока, так и с запада. 

Мы должны дружить с Россией, 
где у нас наибольший товарообо-
рот, и с Брюсселем, чтобы наши 
дети, внуки и правнуки имели до-
ступ к европейской культуре и об-
разованию, науке и экономиче-
ским достижениям. Даже у дале-
кой Америке мы должны взять всё 

ЯРв 
П И И И Д Р 
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ЯМИИ! 

Я хочу сегодня поздравить всех 
славутчан с Днем независимости, 
пожелать благополучия и творче-
ских успехов, здоровья и счастья. 
А еще уверенности в том, что будут 
лучшие дни, но это зависит от каж-

дого из нас. С 
праздником вас! 

Н а г р а ж д е н и е 
; лучших жителей ГО-
• рода началось с 
подведения итогов; 
традиционного еже-
годного общегород-
ского конкурса по 
благоустройству, 
сохранению зеле-

; ной зоны и озелене-
нию города. 

Среди предприя-
тий и организаций 
города сохранили 
за собой первые 
места и переходя-
щие кубки ресторан 
«Старый Таллинн» и 
ОП «АРС». Второе 
место завоевал кол-
лектив КП «УЖКХ». 

Третье место в 
номинации «Благо-
устройство и под-
держание террито-

рии предприятия, организации, 
заведения» заняло ООО «Компания 
«Витава». 

Среди малых организаций и 
предприятий первым стало 
«Агентство по развитию бизнеса», 

второе место заняли сразу два 
коллектива - УТЦ ГСП «ЧАЭС» и 
ООО «Промкомплект», а третье - у 
коллектива Государственной нало-
говой инспекции в Славутиче. 

Среди средних школ и учебных 
заведений третье место заняла 
средняя школа №4, второе - у 
средней школы №1, а победите-
лем в этой номинации стал 
Славутичский лицей. 

Потом были отмечены дошколь-
ные учебные заведения, отдель-
ные кварталы, дома, подъезды и 
коттеджи. Благодарностями от 
мэра были награждены лучшие ра-
ботники коммунальных служб и от-
дельные жители города. 

Во второй части награждений 
были вручены награды от имени 
Киевского областного совета и на-
родного депутата Верховной Рады 
Ярослава Москаленко. Среди на-
гражденных были и два юбиляра. 
Кроме Благодарности областного 
совета, заместитель директора 
технического ГСП «ЧАЭС» 
Анатолий Гора получил грамоты и 
подарки в связи с 60-летием, а 
Валерия Янковского поздравили с 
65-летним юбилеем. 

Вадим ИВКИН 

Памяти верны 

22 августа на Центральной площади Славутича собра-
лись представители личного состава горотдела милиции 
во главе со своим начальником подполковником 
Григорием Ковтуном. Как и все работники МВД всей 
Украины, милиционеры города возложили цветы к памят-
нику «Героям Чернобыля». Только за годы независимости 
в Украине погибло 1016 сотрудников органов внутренних 
дел, а 7536 получили ранения. 

Возлагая цветы к памятнику 
«Героям Чернобыля», славугичские 
милиционеры отдали дань памяти 
тем сотрудникам органов внутрен-

них дел, которые отдали свои жиз-
ни при исполнении служебных обя-
занностей, тем, кто охранял стан-
цию в 1986 году, кто стоял на до-

рожных постах, организовывая 
бесперебойное продвижения 
транспорта к разрушенному реак-
тору четвертого энергоблока, кто 
проводил организованную эвакуа-
цию жителей зоны и охранял опу-
стевшие дома и кого сегодня уже 
нет среди нас. Они совершили под-
виг в мирное время, являясь образ-. 
цом исполнения служебных обя-
занностей. 

Минута молчания. Начальник 
Славутичского горотдела милиции 
Григорий Ковтун, обращаясь к кол-
легам, предложил зажечь свечу па-
мяти и возложить цветы к памятни-
ку «Героям Чернобыля: 

- Предлагаю выразить уваже-
ние и дань памяти погибшим со-
трудникам милиции, которые проя-
вили чувство долга и героизма в 
трудный период Чернобыльской 
аварии. Пусть их самоотвержен-
ный труд, высокий профессиона-
лизм будут служить примером бу-
дущим поколениям, а само подоб-
ное возложение станет доброй 
традицией. 

Вадим ИВКИН, 
фото автора 

« і » ШШж V 

ш и и ш • 
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На сайті Славутицької міської ради (www.e-slavutich.gov.ua) в розділі «Документи», 
«Регуляторна політика та акти» розміщено проект рішення міської ради «Про внесення змін 
до рішення Славутицької міської ради від 15.12.2004 №550-41 -IV «Про оренду об'єктів кому-
нальної власності територіальної громади міста Славутич» (зі змінами та доповненнями). 

Пропозиції до проекту рішення в письмовій формі просимо надати протягом 1 (одного) 
місяця з дня опублікування даного проекту рішення до відділу комунальної власності, по-
слуг і приватизації управління економіки та соціального розвитку міста виконавчого коміте-
ту Славутицької міської ради за адресою: 07100, м. Славутич, Центральна площа, 7, кімн. 
418,419. 

Додаткову інформацію можна одержати за тел.: 3-00-11 (+180,+181). 

ПРОЕКТ 

СЛАВУТИЦЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

Про внесення змін до рішення Славутицької міської 
ради від 15.12.2004 №550-41 -IV «Про оренду об'єктів комунальної власності 

територіальної громади міста Славутич» 
(зі змінами та доповненнями) 

У зв'язку з необхідністю внесення змін до рішення Славутицької міської ради від 
15.12.2004 N2550-41 -IV «Про оренду об'єктів комунальної власності територіальної громади 
міста Славутич» (зі змінами та доповненнями), з метою захисту підприємців міста при пере-
дачі комунального майна в оренду, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 
04.10.1995 №786 «Про Методику розрахунку орендної плати за державне майно та пропо-
рції її розподілу», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», ч. 1 
ст. 59, ч. 5 ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», м і с ь к а р а д а 

В И Р І Ш И Л А : 
Внести зміни до рішення Славутицької міської ради від 15.12.2004 р. №550-41 -IV «Про 

оренду об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Славутич» (зі змінами 
та доповненнями), виклавши п.п. 2.6 розділу 2 Положення про конкурсну (орендну) комісію 

та порядок проведення конкурсу на право оренди майна комунальної власності територі-
альної громади міста Славутич у такій редакції: 

«2.6. До складу конкурсної комісії входять: 
1) перший заступник міського голови - голова комісії; 
2) голова депутатської комісії з питань місцевого бюджету, фінансів, податкової політики; 
3) голова депутатської комісії з питань муніципальної реформи, реформування житлово-

комунального господарства, енергоефективності й енергозбереження, комунальної влас-
ності та тарифної політики; 

4) голова депутатської комісії з питань стратегії розвитку підприємництва, приватизації, 
орендних відносин, архітектури та будівництва; 

5) заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 
6) начальник управління економіки та соціального розвитку міста; 
7) завідуючий відділом комунальної власності, або особа, яка виконує його обов'язки; 
8) директори комунальних підприємств - балансоутримувачі нерухомого майна; 
9) завідуючий відділом освіти; 
10) завідуючий відділом культури та туризму; 
11) директор Славутицького міського фонду підтримки підприємництва. 
Персональний склад конкурсної комісії затверджується рішенням виконавчого комітету 

Славутицької міської ради. 
Засідання конкурсної (орендної) комісії оформляються протоколом, який затверджуєть-

ся міським головою. На першому засіданні комісії визначається заступник голови комісії (в 
разі відсутності голови комісії проводить засідання) та секретар комісії». 

Міський голова 
В.П.УДОВИЧЕНКО 

Увага! З аналізом регуляторного впливу проекту рішення Славутицької міської 
ради «Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради від 15.12.2004 р. 
Ns550-41-IV «Про оренду об'єктів комунальної власності територіальної громади 
міста Славутич» (зі змінами та доповненнями) та із звітом про базове відстеження 
результативності дії внесених змін до рішення Славутицької міської ради від 
15.12.2004 №550-41-IV «Про оренду об'єктів комунальної власності територіальної 
громади міста Славутич» (зі змінами та доповненнями) можна ознайомитись на 
сайті www.e-slavutich.gov.ua 

Управлінні соціального захисту населення 
інформує 
Одним із напрямів нових соці-

альних ініціатив Президента 
України В. Ф. Януковича є підви-
щення якості життя для сімей з ді-
тьми, зокрема для сімей, які вихо-
вують дітей-інвалідів з найтяжчим 
ступенем функціональних обме-
жень. 

28 липня 2013 року набрали 
чинності зміни до Закону України 
«Про державну соціальну допомо-
гу інвалідам з дитинства та дітям-
інвалідам», якими передбачено 
збільшення надбавки на догляд за 
дитиною-інвалідом з найтяжчим 
ступенем функціональних обме-
жень (підгрупи А) з 50 до 100% 
прожиткового мінімуму для дити-
ни відповідного віку. 

Надбавка на догляд за дити-
ною-інвалідом призначається од-
ному з непрацюючих батьків, уси-
новителів, опікуну, піклувальнику, 
які фактично здійснюють догляд за 
дитиною-інвалідом. При цьому 

одиноким матерям (одиноким 
батькам) надбавка на догляд за 
дитиною-інвалідом віком до 18 ро-
ків призначається незалежно від 
факту роботи навчання та служби. 

Після отримання нових медич-
них висновків про встановлення 
дитині-інваліду з найтяжчим сту-
пенем функціональних обмежень 
підгрупи А управлінням соціально-
го захисту населення буде прове-
дено перерахунки розміру над-
бавки на догляд. 

Таким чином, з 28 липня 2013 
року в разі, коли на дитину-інвалі-
да виплачується надбавка на до-
гляд (якщо один з батьків, усино-
вителів, опікунів, піклувальників не 
працює, чи одинокій матері, бать-
ку незалежно від факту роботи) 
розмір допомоги становить: 

• на дітей-інвалідів підгрупи А 
віком до 6 років: з 28.07.2013 -
1597,80 грн, з 01.12.2013 -
1696,30 грн на місяць; 

• на дітей-інвалідів підгрупи А 
віком від 6 до 18 років: з 28.07.2013 
- 1835,80 грн, з 01.12.2013 -
1950,30 грн на місяць; 

» для інших дітей-інвалідів ві-
ком до 6 років: з 01.01.2013 -
1111,80 грн, з 01.12.2013 -
1180,30 фн на місяць; 

• для інших дітей-інвалідів ві-
ком від 6 до 18 років: з 01.01.2013 
- 1230,80 грн, з 01.12.2013 -
1307,30 грн на місяць. 

Розмір державної соціальної 
допомоги на дітей-інвалідів без 
надбавки на догляд (якщо батьки, 
усиновителі, опікун, піклувальник 
працюють) становить: з 01.01.2013 
- 894 грн, з 01.12.2013 - 949 грн 
на місяць. 

С. М. МАРТИНЕНКО, 
начальник відділу прийому 

громадян з надання усіх видів 
державних соціальних допомог 

і компенсацій 

ного 
авркц 

• i f jgg| 
•Які 

фи та потерпілих дітей віком до 1 0 років » 
Продовжується прииом заяв 

на одержання санз-орно-курорт-
НО" ПУІЕІСИ з 2014 році 

З дно постанов/ КМУ №261 
від 27 03.2013. дчя отримання пу-
тівки в 2014 році до Чорно-
бильського відділу (каб. 114 місь-
квиконкому) m 15.10.2013 потріб-
но податі'. необху.ч: документи 
Після з.злн.тм-ного тюміну 
будуть прийматися на 201 $ рік. 

Баїьклм дпеїі-інвалідів за/во-
рювнмнч яких пов'язано із GII.III-

вом Чорнобильської катастрофи 
іа діті'и віком до 10 ооків що ба-

жають оздорови І и своїх Дітей у 
2014 році, необхідна надані ме-
дичні довідки форми 070,'п, копі: 
чорнобильськії < посвідчень одно-
го і бЛТЬМБ та 1ИЧ1НЯ КОП-'Ю CUI-
лошви про народжені"" д/тини. 
ГНИЮ паспорти одного .І Оа-ыав 
та їх оригінали. 

Ба Гикам дїтьй-школяріь ЯКІ 
іх оздоровити в гклалі 

організованих груп у 2014 рош. 
необхідно тодаіи до 15 10 2013 
ооьу медичну довідку Фермі-
07G/O. копію чорноби ІЬСЬКОГИ по-
свідчення ДИІіїНИ КОПІЮ СЙІДОЦІ Ки 

про чароджвння дитини до управ-
ління соціального захисту пасе-
пения (каб. 11С міськвиконкому) 

Громадянам, які подавали зая-
ви на одержання санаторно-ку-
рортних путівок у 2012 році та не 
отримали їх на протязі 2012-2013 
рош, також до 15,10,2013 року 
НЄООЧЇДНО. ДЛС збеоеженьч -ерго-
ВОПІ ПОНОВИТИ І/ЄЛІННІ ДОВІДКИ 

ВІДНІ Звергтись я с кйбі«с-
ту № і 14 міськвиконкому 

Довідки за тел. 3-00-1?. 

ДПІ в м. Славутич ГУ Міндоходів у Київській 
області оголошує конкурс на заміщення 

вакантної посади: 

Головний державний 
ревізор-інспектор 

До участі в конкурсі допускаються громадяни України з повною ви-
щою освітою відповідного професійного спрямування (економічна, 
юридична) за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста, 
які вільно володіють державною мОвою, чинним законодавством, нор-
мативними актами, стаж роботи за фахом у державній службі яких не 
менше 3-х років або стаж роботи за фахом в інших сферах не менше 
5-ти років. 

Термін подання документів - ЗО діб від дня опублікування оголо-
шення. 

Особа, яка бажає взяти участь в конкурсі, подає в установленому 
порядку до конкурсної комісії такі документи: 

- заяву про участь в конкурсі з наданням згоди на обробку персо-
нальних даних; 

- згоду на проведення спеціальної перевірки за формою, визначе-
ною Порядком організації проведення спеціальної перевірки відомос-
тей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов 'язаних із вико-
нанням функцій держави або місцевого самоврядування, затвердже-
ним Указом Президента України від 25 січня 2012 року №33/2012; 

- копію документа про вищу освіту; 
- особову картку (форма П-2ДС) встановленого зразка та 1 фото-

графію розміром 3x4 см; 
-декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансо-

вого характеру за минулий рік за формою, встановленою Законом 
України «Про засади запобігання і протидії корупції»; 

- копію трудової книжки; 
- копію паспорта; 
- медичну довідку за формою № 13З/о. 
Заяви на участь у конкурсі приймаються за адресою: м. Сла-

вутич, проспект Дружби народів, 17-А, каб. 5, ДПІ в м. Славутич. 
Додаткова інформація надається за тел. 2-76-63 або під час осо-

бистого прийому. 

Телефон 
службы рекламы: 

067-930-63-33 
063-44-063-11 
063-534-83-83 

0462-653-653 (вн. 223) 

http://www.e-slavutich.gov.ua
http://www.e-slavutich.gov.ua
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1 . Н е д в и ж и м о с т ь 

1 . 0 Агентства 
I ' 

г" „• ' О J " ; . 
Покупка, продажа, обмен не-

движимости. Ассортимент 1,2.3-
комн. квартир. Помощьвоформ-
лении документов. Сопровожде-
ние сделок. Тел. (050)93 -" -
Дмитрий. 

в Департамент Недвижимости. Прода-
жа, обмен, покупка квартир. Дома, зе-
мельные участки Грабовка, Неданчичи, 
Губичи, Мнев, Славутич. Тел. 066-910-
00-23, Юрий Шиян, свид. №411112. 

Р и е л т о р . 
Пссд.'-Ка rsxyii!--! .1 обмзн не-

движимости. Твя. 050-549-01-
2Г.ОЇ7-в31-93-:б. 

, 1 . 1 С д а м 

® 74м2 в Славутиче под любой вид дея-
' тельности, можно частями. Московский 
квартал, н/ф 1/9 два фасадных входа, 
выход на торговую площадь, евроре-
монт. хозяин, недорого. Тел. 066-798-
57-89,097-638-91-91. 

' іСззргиоьі 
• посуточно: і-ї.омкзткай 200 

З-чочнаг^ая - 300 .рн.. 
; З-ЇОЧЬЇТНЗЯ - 350 ГРН.: с ЕЯРЛ 
'• • 40С гр<<.: коттєдх 
, - 500 і рі:. Тел: {005)429-54-45 
і 

Сдаются в аренду два нежилых по-
мещения на 1-м этаже Библиотечно-ин-
формационного центра площадью 50м2 
каждое. Тел. (04579)2-07-10. 

1 . 2 Сниму 

® Молодая девушка снимет комна-
ту или квартиру. Тел: (099)0098478. 
в Срочно сниму жильё для иностран-
цев. Тел: (095)429-54-45, Юрий. 

1 . 3 Куплю 

• Куплю 2,3-комН; -квартиры. Тел. 
(050)936-18-00, Дмитрий. 
« Куплю квартиру. Тел. 066-910-00-23. 
в Куплю комнату приват, в 2-х комнат-
ной квартире или в 3-комн.кв. от 12м2 до 
17м2. Тел. 096-397-60-49, 099-213-40-
63,2-17-60. 

1 . 4 Продам 

• Департамент Недвижимости Прода-
ются 1-но комнатные 4 этажи Ленин-
градский; 2-х комнатные Вильнюсский, 
Таллиннский, Черниговский, Дружба На-
родов. Тел. 066-910-00-23, Юрий. 
• Департамент Недвижимости Про-
даются 3-х комнатные Белгородский 
Зэтаж, Дружба Народов-'8этаж, Москов-
ский 4этаж, Добрынинский 2этаж. Тел. 
066-910-00-23, Юрий. 
® Дом в с. Неданчичи, со всеми хоз. 
постройками, 25 соток земли приват. 
Тел. 097-175-82-39,068-092-98-69. 
• Дом с. Ведильцы, 80,4м2, дере-
вянный обложен кирпичом, газ воз-
ле дома, сад, огород 32 сотки при-
ват., большой двор, колодец, рядом 
лес и река, хоз. постройки. Тел. 095-
028-09-54. 
• Продаётся 1-комнатная квартира в 
Киевском квартале, 3-й этаж, лифт, уте-
плённая, пластиковые окна, южная сто-
рона. Тел: (066)1744-777. 

П р о д а ё т с я 
помешеиие по£ ангечу, мага-

зин. косметический СЗЛОП 'Л т.д. 
Г!орвыи этаж торгового центра. 
Отдельный вход. Це.іЗ. 240 тыс. 
грн. Торг. Зозможьг рассвочч.;. 
Тел: (050)358 5456, .029:027-; 
Ш Ш і Ш Ш і і І Ш І І і І І І 

® Продается деревянный дом в селе 
Неданчичи по улице Гагарина, участок 
80 соток. Сарай, погреб, колодец, газ. 
Тел: (050)3444-566. 
® Продается дом в с. Семеняговка. Есть 
погреб, сарай, колодец. В дом проведен 
газ. Земля - 35 соток. Тел.0979371711. 
® Продам 1-комн.кв. Добрынинский 
квартал, 1 этаж. Тел. 066-239-37-28. 
в Продам 2-комн.кв. в Белгородском 
квартале, хорошая планировка, в хо-
рошем состоянии. Тел. 095-027-30-63, 
2-76-81. 
• Продам 2-комн.кв. рассмотрю любые 
варианты. Тел. 096-298-19-38 Ирина. 

П р о д а м 
2-х комнатную квартиру Мо-

сковский кв-п - 5 этаж . без ре-
монта. кладовка. Цена: 254 200 
тыс. грн. Тел: (035)53-777-84. 
2-32-02. 

• Продам 4-комн.кв. в центре в Киев-
ском квартале, состояние хорошее. Тел. 
063-66-22-380,2-27-64. 

1 . 7 Д а ч и , участки 

• Продам дачный участок, р-н Кривой 
речки, приват., свет, скважина, фунда-
мент, удобный подъезд. Тел. 2-44-49, 
099-355-60-21: 
® Продам дачу в Пролетарском Гае 
приватизирована, 6.6 соток, 1-но зтаж. 
деревянный домик, по улице коммуни-
кации (газ, телефон, электрика). Оста-
новка, лес и озеро рядом. Тел. 096-70-
88-122, 097-640-75-18, (04622)5-79-17 
вечером. 
• Продам приватизированный дач-
ный участок в селе Прохоров хутор 
11 сот. с выходом на воду. Сделан 
проект прибрежно-защитной зоны. 
Посредников просьба не беспокоить. 
Тел.098-488-20-00. 
• Продам участок в Красной Гуте 14 со-

: ток приват, и Незаможное 12 соток. Тел. 
066-271-00-31. 
• Продам участок под застройку (Мо-
сковский квартал). Тел: (095)468-62-72 
Сергей, (050)689-41-01 Нина. 

2 . Д о м - Б ы т - С е м ь я 

2 . 1 Мебель 

® Продам большой угловой диван и 
кресло фирмы Проун, красивую стен-
ку, современный дизайн. Тел. 050-077-
02-71. 
• Продам компьютерный стол б/у в от-
личном состоянии. Тел. 099-06-10-600. 
• Продам стенку Виктория, дл. 4.10, 
б/у. Тел. 066-570-60-11, 3-01-75 по-
сле 17. 
• Продам стенку Гимназист, для дет-
ской в хорошем состоянии, б/у. Тел. 
063-817-60-07,066-852-99-25. . 
• Продам шкаф-купе, диван, кухню. 
Тел.050-662-62-90. 
• Продам: б/у мини стенка-900 грн., 
диван-350 грн., детская - 500 грн., шка-
фы -150 грн., кух. м/у - 300 грн., книж-
ные полки, кресло, трельяж. Тел. 050-
383-18-45. 

. 2 . 2 Бытовая т е х н и к а 

® Куплю абсолютно все: холодильни-
ки, газ.колонки, газ. плиты, стиральные 
машинки, ТВ. котлы, эл. двигателя, акку-
муляторы, ванны,кабеля, батареи и т.д. 
Сами заберем. Тел. 93-65-61, 066-350-
86-23,097-108-87-19. 
® Продам эл. плиту б/у рабочая, 4-кон-
форм., недорого. Тел. 093-110-70-37. 

2 . 3 А у д и о , в и д е о , ТВ 

в Колонки музыкальные 15-300Вт Ра-
диотехника: Орбита, Эстония, Кливер 
или другие, усилитель мощности лр-ва 
СССР. Тел. 063-378-35-44. 
в Продам ТВ Philips в отличном состо-
янии, 72см, недорого. Тел. 099-631-28-
66. , 

С п у т н и к о в о е 
телевидение без збомплаты. 

Подключение платных пакятоз 
НТВ - . b t r a TV. Триколор, Лы-
бирь TV. Ремонт о&оруцоваиія 
и мотоподвесов. Комплекты -
от 395 грн. Выезд в районы. Тел. 
93-05-54.063-057-82-94. 

I 

« Продам деревянный дом в пос. Лю-
беч, сараи, погреб, сад, приват, участок, 
цена договорная. Тел. 068-092-39-11. 
• Продам дом 2-этаж. газифицирован-
ный, Красная Гута, дорого. Тел. 050-10-
95-437. 
® Продам дом 60м2 с. Жукотки, 
25км от Чернигова, 60 соток приват, 
земли, колодец, газ по улице, по-
греб, сарай. Тел. 063-364-50-04. 
• Продам дом жилой в пгг. Любеч, ул. 
Лермонтова.Тел. 050-842-14-42. 
• Продам дом с. Ковпита, 40км от Чер-
нигова, две жилые комнаты + хоз. по-
стройки, 35 сот. земли, цена договор-
ная. Тел. 69-66-12,050-465-57-47. 
® Продам комнату 20.7м2 в 3-комн.кв., 
Московский квартал. Тел. 066-740-99-
83. 
® Продам коттедж в Киевском кварта-
ле, 5-комн. Тел.066-86-33-412. 
® Продам новый коттедж в г. Сла-
вутич, ул. Будущего (Майбутнього). 
Тел: (097)9781-570, (050)4196-127. 
® Продам срочно 2-комн.кв. Черни-
говский квартал, 1 этаж, м/п окна, бой-
лер, счетчики воды. Тел. 066-91-000-23 
Юрий, 2-23-41. 
® Продаются квартиры: 1-комн. - Виль-
нюсский 4 эт.(обмен на 2-комн); 3-комн. 
- Вильнюсский, Тбилисский, Таллин-
ский (отличное состояние), Московский 
2 эт. (обмен на 1-комн.), Дружба Наро-
дов 8 эт.(отличное состояние); 4-комн. 
- Московский 2 эт.Тел. (050)936-18-00, 
Дмитрий. 
® Хата в с. Ведильці по ул. Мисливсь-
ка 11, пл. 90м2, девев'яна, погреб, ко-
лодязь, сарай, 38 соток землі. Ціна 
договірна. Тел. 099-330-25-26.. 

. 1 . 5 Обменяю 

® 2-комн.кв. р-н Швейной фабрики, ря-
дом садики, магазины, рынки на 2-комн. 
кв. в Славутиче, не выше 2 эт. Тел. 64-
18-18. 

2 . 4 О д е ж д а , обувь, 
I к о с м е т и к а 

• Продам белое свадебное платье р. 
44-46, болеро в подарок. Тел. 095-837-
60-90. 
® Продам белое свадебное платье р. 
44-46, болеро в подарок. Тел. 095-837-
60-90. 
« Продам норковую шубу прямого по-
кроя под пояс, цвет коричневый, р. 44-
46/165. Тел. 050-077-02-71. 
® Продам шали вязаные крючком. Тел. 
2-35-71 после 15.00. 

, 2 . 5 Товары для д е т е й 

® Продам детскую коляску Анедрокс 2 в 
1 в полном комплекте. Состояние новой. 
Тел: (066)289-6665,2-79-25. 
® Продам детскую кроватку с матра-
сом, бортиками, балдахином). Тел. 
2-29-89. 
® Продам костюм на мальчика 6-7 лет, 
Dockers, новый, черный. Тел. 2-29-89. 

2 . 6 Инструменты, 
I оборудование 

® Продам циркулярку. Тел. 050-383-
18-45. 

2 . 7 Строительные 
I материалы 

• Брус* доска 
• Блок-хаус 
• Вагонка 
• Доска пола 
• Паркет 

Возможность доставки. Изго-
товим от беседки до сруба. Тел. 
050-684-99-98. 067-460-90-15, 
093-700-53-19. 

ВОРОТА 

Изготовление ворот, калиток. 
Заборы из профнастмла, кован-
ных, бетонных. Оконные решет-
ки, козырьки. Доставка, уста-
новка, гарантия качества. Цены 
от производителя. Тел. 094-
988-30-12. 

• Окна б/у с коробками ОСІЗ-12-Зшт. 
по 100 грн. ОС13-15-2шт по 125 грн. 
0С13-18-1шт, цена 150 грн. Тел. 050-
465-11-97. 
• Продам мешки для строительного му-
сора. Тел. 050-383-18-45. 
• Щебень, бетон, глина, торфо-
крошка, плодородный грунт. Тел. 
612-885, 066-900-73-05, 063-520-
53-50. 

2 . 8 П р о д у к т ы 
I п и т а н и я 

• Продам свежий мед липовый, под-
солнечный, разнотравье. Тел. 099-528-
17-75. 
® Продаются: козье молоко, творог, 
брынза под заказ; козы и козенята аль-
пийской, генской, заоненской породы. 
Тел: (096)2237627. 

З . А в т о - М с т о - В е л о 

3 . 1 Автомобили 

Д г т с г ы к у п . 
Срочно, опгозтивко люэас мс-

де;:ь автомобиля, любой гол 
! допуска. любов состояние, 
і сложно аварийный, погашение 
j автскрсдитос. Быстрая оплата. 
! ззониге дот своритлся. Переззо-
1-ю. Тел. (0462)610-178. 053-
! S37-0-336,039-343-80-04. 

в BA3-21063, 92г.в., 5КПП, сигнали-
зация, у/з, состояние отличное, цена 
18000 грн. торг. Тел. 066-90-96-567, 
096-82-71-771. 
® ВАЗ-21099, 2002 г.в., родной пробег 
53 тыс.км, тонировка, шумоизоляция, 
виброизоляция, магнитола, усилитель, 
не крашена, цена 39000 грн. Тел, 093-
799-59-05. 
® ЗАЗ-Славута Люкс, 95т.км., 04г.в., 
цвет серый, ц/з, сигнал., фаркоп, манг., 
чехлы, зимняя резина, летняя резина но-
вая, весной менялась ходовая, в отлич-
ном состоянии, цена 23000 грн. торг. 
~ " 93-787-00-92. 
<• • ілю авто: ВАЗ, Калина, Приора, 
Таврия, Славута, VW, Ауди, Опель, BMW, 
Маэда, Мицубиси, Мерседес, Тойота, 

Пежо, Рено, Фиат, Шкода, Шевролет, 
Джили. Тел. 050-930-07-51, (0462)614-
415. 
• Продам Ford 1 9 8 3 Г . В . , на ходу, цена 
договорная. Тел. 2 - 3 8 - 9 0 , 0 6 6 - 6 1 - 8 0 -

2 4 3 . 

• Продам BA3-21063, 1990г.в., состоя-
ние отличное.-Тел. 2-86-04. 

С р с ч н ы й 
ва'хуп агтоуоСіїлеи любон 
--о-м з г.юоог.. состоя"»/. ::сі- г -
•.иокие азтокр.-дцта. высями 
ряснот. Тел. 056-516-42-22, 
096-438-". 1-В1 (пеоезвок-с;-

. 3 . 2 Запчасти 

А В Т О С Т Е К Л А . 
ПРОДАЖА, 

УСТАНОВКА 
АВТОСТЕКЛА. ПРОДАЖА, УСТА-
НОВКА. г. Славутич, "Северная 
стоянка", с 9.00 до 20.00. Тор-
гово-сервисный центр "Власте-
лин колес". Тел. 067-908-94-71, 
095-370-83-30. 

® Магазин "Лада-Таврия-Ланос". Ав-
тохимия, автокраски, грунты, шпатлев-
ки, растворители, бумага наждачная, 
аккумуляторы, автомагнитолы, сигна-
лизации, инструменты, съемники, шлан-
ги, Скупаем старые аккумуляторы. Тел. 
2-39-33. 

! А з т о с т е к я а 
• -іа есе виры иномаро:: в ма-
! лкнчи и год ззкзз. Стекла кг 
; Sa.3.. гАЗ". МОСКВИЧ.. 
s ТАЗР'-ІЮ.. Прэда^з. усз^ОЕ-
I ка. згделка трещин. Качество 

гаогнтируем. Полировка пла-
стиковых фар. Чернигов, ул. 
Днепровская. 34 Тел. '0462) 
55-26-75. 

® КПП Таврия б/у - 1600 грн. Тел. 097-
07-111-44. 
® Крепление мотора (лыжи) Таврия б/у 
-100 грн. Тел. 097-07-111-44. 
• Кузов с документами Таврия, вписана 
ГБУ + блок от двигателя, 4000 грн. Тел. 
097-07-111-44. 
« ча запчасти Москвич любой 
МСЛЬ-І» В "Ч05с« техническом состоя-
нии. Можно без документов. Тел. 063-
348-99-88,068-235-48-48. 
® Передняя правая блок-фара Таврия 
б у ' 00 гр" Тел 097-07-111 -44. 
• "згуось -равая Таврия, перебрана, 
бч-зэс-рч Тел. 097-07-111 -44. 
• Продам абсолютно новую 5КПП клас-
сика, для BA3-01-07. Тел. 099-49-927-
49. 
® Продам металлические диски на ре-
зину 225x60xR16 на пять болтов, 4шт. 
Тел. 050-530-19-61,2-24-84. 
• Радиатор Таврия б/у - 100 грн. Тел. 
097-07-111-44. 
• Рейка рулевая Таврия б/у - 350 грн. 
Теп. 097-07-111-44. 
• СТО "Буксир*. Ремонт микроавтобу-
сов высотой до Зм. и легковых автомо-
билей всех марок. Двигатель, ходовая, 
развал-схождение, шиномонтаж, подъ-
емник, компьютерная диагностика, ин-
жектор, сигнализация, музыка. Ремонт 
стекл. Стол заказов. Тел. 050-253-98-38, 
2-39-33, (магазин "Лада"). 
® Стекло заднее Таврия-Нова б/у -150 
трн. Тел. 097-07-111 -44. 

3 . 3 Г а р а ж и 

® Продам гараж кооп. Ласточка. Тел. 
095-558-33-37,098-852-99-13. 
® Продам металлический гараж в коо-
перативе «Мустанг». Подключено элек-
тричество, цементный пол. Торг уме-
стен. Конт.тел: 0509537703;0633470919. 

5 . У с л у г и - Р а б о т а 

5 . 1 Предлагаю услуги 

» 0.0-7.От. Грузоперевозки микроавто-
бусом и грузовым авто по городу и Укра-
ине. Попутно Киев, Чернигов. Тел. 2-21-
23,050-383-18-45. 

Запрошуємо 
Ж І Н О К Д О 3 4 років, 
що мають дітей 
взяти участь 
в програмах: 
-ДОНОРСТВО 
ЯЙЦЕКЛІТИН 
(5000-8000грн) 

-СУРОГАТНЕ 
МАТЕРИ» 
(90 ООО - IT' 

- донорство яйцеклітин (5000-
8000грн.) ; - сурогатне мате-
ринство (90 000 - 110 000грн.). 
Допоможіть безплідним па-
рам! Конфіденційність гаран-
тована. Ліц. АВ N554391 від 
22.07.2010р. МОЗУ. Тел. 097-
088-78-87,099-030-29-63. 

Открылись 2 фирменных магазина 
ТМ «Наша Ряба» 
в продаже: 

- охлажденное мясо курей; 
- свинина; 
- полуфабрикаты; 
- колбасы. 

ї ж г А к в в л і . . : ^ 3 - 2 S G 3 

Московская площадь, 3, возле «Колобка» 
Рижский кв-л, «Даугава» 

под водо- и теплоснабжение, под 
отопление тепловыми насосами. 
ЗАО "ЧРВК", г.Чернигов, ул. Лю-
бечекая, 66. Лиц. АВ №105808от 
05.06.05 г. ДКУСиА. Тел. (0462) 
644-298, 050-313-44-71, 093-
940-79-02. 

П А М Я Т Н И К И 
Памятники. Выставка-прода-
жа 200 видов. Гранит (черный, 
красный, серый, зеленый). Бе-
тонные (мраморная крошка) 30 
видов. Гранит - полимер. Худ. 
работы, резьба. Доставка, уста-
новка. Гарантия, ул. Щорса, 54. 
Тел.611-924,641-308,067-460-
04-35gran.cn.ua. 

^ЕТАЯЛОП ЛАСТИ НОВЫЕ, 
0 § Ш А 5 Д В Е Р Й ! 
REHAU, КВЕ, VEKA, WDS, EFplast 
Монтаж по ГОСТу, полная ком-
плектация. Входные двери, меж-
комнатные порталы, межком-
натные двери, дверная фурни-
тура (ручки, замки, петли ит.д.). 
Жалюзи, рулонные шторы, рим-
ские шторы. Секционные гараж-
ные ворота. Автоматика. Бакин-
ский, 1 (крыльцо по центральной 
улице города). Тел. 2-00-24,097-
374-79-24, 066-740-40-97, www. 
komfort-line.com.ua. 

НАТЯЖНЫЕ 
ПОТОЛКИ 

135 г р н . / м ґ 

ТМ Блик. Акция с 01.08.13 по 
31.08.13. Выписка АВ № 089917 
от 04.03.2013 ЄДРЮОФОП. Тел. 
066-292-60-60.098-900-87-27. 

SPA-
studio 

Предоставляет услуги: подво-
дный душ-массаж;обертыва-
ние, парафин; подарочные сер-
тификаты; ґлиттер-тату и др. Тел: 
(066)2303049. 

А д в о к а т 
Все виды юридической помо-

щи. оелгородский квартал 3. 
Тел. 063-523-05-80. 056-356-
41-61,056-793-83-45. 

® Вывоз строительного мусора. Тел. 
050-383-18-45, 
® Выполним ремонт велосипеда у Вас' 
на дому. Тел: (066)3462826 звонить с 9 
до 19. 

• Выполню сантехнические работы: 
(унитазы, умывальники, ванные, во-
донагреватели, душ. кабины, смеси-
теля и др.), замена водопроводных 
и канализационных труб. Тел: 2-00-
70, (066)182-03-90, (067)866-86-12, 
Виктор. 

; SOC pt;;.Ot.Ti,c-C-1pOKTe'=b-
: .-вії .зэ5от. Г"."сскзр'0':. пліітйг 
. чаг.яр «.-'і. заботе., с ;зк и лс~оі:-
• і . т . Огх-.с«. "с.;.:! 
' (CSB'747-S- :2. іОЄ5)Л22-СПг- і 
Ачдрей. 

® Выполняем все виды ремонтно-
строительных работ. Гипсокартон, 
плитка, малярные работы, стен и по-
толков. Сантехника, ламинат. Сроки, 
качество, гарантия. Тел. 066-265-34-
39,063-90-30-259. 
® Грузоперевозки до 2-х тонн. Тел. 
095-499-64-51,067-177-01-77: 
® Грузоперевозки микроавтобусом 1.5 
тонн(переезды) по городу и Украине 
(грузчики). Тел: (050)597-87-44. 
® Грузоперевозки микроавтобусом и 
грузовым авто по городу и Украине. По-
путно Киев, Чернигов. Тел. 2-21-23,050-
383-18-45. 

КГ. У Ж К Х 
предоставляет услуги по ре-

монтно-строительным рабо-
там, а именно: все ремонтко-
строулгльгіьіе работы: поверго 
приборов учета воды: изготов-
ление ж '& колец d- ім плит-
ки тротуарной, крышек стол-
бов. парапетов; изготовление 
изделии из металла: ворота 
забор, оградка, решётки. See 
•эботы выполняются по госу-
дарственным ценам. Лиц. сер 
АВ № 556123 от 20.08.2013 г. 
зыд. ИГАСК в Киев. обл. Мик. 
per. раза, и строит. Украины Ин-
формация по телефону: 6-13-
52, моб. 063-463-32-36. 

Мот .:/>ли- їлаї : г и к о в ы ч 
окна. Kb-HOCrfbie балконы, об-

шивка, утепление, входные две-
ри. жалюзи, нзтякные потолки. 
Хит продаж - тканевыероллеты. 
Доступные цены, гарантия. Наш 
адрес: м-н ПереСтрой-ка ве-
щевой рынок (справа под ар-
кой). Тел. 2-12-74. 066-953-72-
51, Василий. 

М о н к и к 
систем вчдепнаблюдения в 

квартире, коттедже, служебных 
помещениях. Тел: (099)630-
3192. 

С ;дых 
ча море. Судак, Коутебаль. Ж. 

Порт, большевик, Лазурное. 
Скадовск. 2-3-4 мест комна-
ты под ключ Автстуоы на день 
Независимости: Закарпатье. 
Карпаты. Львов. Умань. Лочэ-
ев.'Лиц.АВ№537659от02 08. 
-О г. МТЗУ, Лиц. АВ №392241 
о- 23.02. 08 г. ДСТКУ. Тел. 3<0-
0Ї7 . 067-703-67-59. 0S3-568-

® Пассажироперевозки м/а Мерсе-
дес-11-14-17-18 мест, автобусами 
МАН на 30-36 мест. Мягкие, удобные 
сидения, ТВ, DVD, кондиц. Обслужи-
вание свадеб, экскурсии, поездки по 
Украине и в Крым. 'Лиц. АВ №537659 
от 01.06.10 МТЗУ. Тел. 067-442-36-
72,063-66-911-86. 
® Пассажирские перевозки микро-
автобусами от 8 до 18 мест. Лиц. 
АД №064661 от 19,07.12 МТЗУ. Тел. 
093-371 -34-44,066-297-57-78. 
® Перетяжка мягкой мебели и ремонт 
корпусной (выбор ткани). Тел. 050,-383-
18-45. 
® Помощь в погрузке/разгрузке, поиск 
транспорта для перевозки. Тел. 2-21-23, 
050-383-18-45. 
• Почаев. Целебный источник. Кре-
менецкий женский монастырь. Ко-
рецкий женский монастырь. Мо-
нашеский скит. Выезд каждая 
пятница В20.00. Лиц. АД №064661 от 
19.07.12 МТЗУ. Тел. 093-371-34-44, 
066-297-57-78. 

® Предлагаю услуги: дневной присмотр 
за детьми. Помощь в сопровождении 
детей из дет. сада или школы в допол-



Предоставляем услуги: 
- асфальтирование площадок, 

стоянок, дорог; 

- благоустройство территорий; 

- автокрана LT102S г/п 25 т. 

в/п 40 м ; 

- экскаватора-погрузчика Komatsu 

WB97S; 

- перевозка грузов автомобилями 

Рено, МАЗ, ГАЗ от 0,5 т. до 40 т. 
Лиц, ар. АВ НЧШ54 Еыд. ГДИЙТот 15.М.ЖЙГ. 

г. Славутич, ул. Военных строителей, б , E-mail:pkf@slavutich.kiev.iia 
тел. / факс /04579/-2-98-78, диспетчер: 095-285-04-70 

ш ш ш ш ш 

Поставка со склада 
в г. Славутич: 

- песок речной, щебень разной 
фракции, гранотсев, кирпич; 
- ж/б изделия (Ф5С, плиты, бордюры}. 

штольные учебные заведения-и домой.. 
Тел. 050-662-62-90. 

Р е м о н т 
эпечтооплит Тйл. 2 - 5 6 - 3 9 , 

063-87-07*3IS. 

PeV.OKT 
стисзльных vauimi. Теч. 

<095)782-37-59. 2-2e-?0. 

• Репетиторство по математике 5-11 
классы. Помогу даже Б самых запущен-
ных случаях, Тел: (096)223-7627. 

Р е С І П і і Н Л і І ' ї Н 
и «истаа подушеч Московски» 

т - л дом ' . пход с с двора под 
магазином -Диана»- С 10-00 до 
17-30. с б с 10-0С до 13 00 Тел: 

5 . 2 Требуются услуги 

Т р е й у е г с ч 
"Специалист в отделение з п 

от 2142 грн., полный соц.па-
кет, офиц. трудоустройство, 
карьорныи рост, офисная ра-
бота, бесплатное обучение. Ме-
сто работы г. Славутич Тел. 067 
245 79 37, є-ma'l для резіоме-
l.rudykafkf.ua. 

Т р е б у е т с я 
продавец магазин продукты пи • 
тания. о/р обязатгген Тел. 098-
017-13-23. 

Требуется 
продавец-консультант. Справ-

ки по телефону. (066)353-42-

• Требуется работник на СТО Тел. 066-
392-35-33. 
® Требуются рабочие на произ-
водство. Работа постоянная. 3/п от 
8000грн. Тел. 067-739-09-24. 

Т р е б у ю т с я 
сотрудники для работы диспет-
чером такси в г. Славутич; Зар-
плата высокая . Тел: 099-548-
20-72. 

5 . 4 И щ у работу 

• Ищем работу. Наводим крыши лю-
бой сложности, водостоки, сайдинг, 
вагонка, блок-хаус, гипсокартон, полы, 
двери, окна. Быстро, качественно, по 
разумной цене. Тел. 093-58-208-93, 
097-92-810-36. 
• Ищу работу. Бригада строите-
лей выполнит ремонтно-отделоч-
ные работы. Качественно и в срок: 
шпаклевка, поклейка обоев, плитка, 
гипсокартон. Тел. 099-033-47-88. 
• Ищу работу. Выполним все рабо-
ты по сантехнике (разводку воды, 
отопление по дому полипропиле-
ном, канализация и т.д.). Пенсио-
нерам скидка 5% (с 01.08 по 15.09). 
Тел. 050-63-60-928, 093-751-40-
54. 
• Ищу работу. Откосы, проемы, ре-
монт комнат под ключ. Гипсокартон, 
плитка. Тел. 067-52-69-855. 

Ищу 
работу. Разборка, сборка, кап. 

рсмонг чпмоіі, гаразд крыш 
Новые крыши. Чистка колод-
цев Пилим «мрииныг ДСр'.'МЬЯ 
г jjidnpHKiM Тел 099-/3 309-
41 063-263-29-58. 067-90-32-

J - . 

• Ремонт стиральных машин, холодиль-
ников, микроволновых печей. Быстро и 
„оип™аии„ и „ Топ 
063-185-62-92. , 

• Куплю бинокль или монокль, лодку, 
весла дюралевые или пластик большие, 
трубу подзорную. Тел. (0462)61-00-50. 
• Лодка моторная "Прогресс-4". стек-

ло, тент, сиденья, судовой билет. Тел. 
093-481-39-00,097-757-56-65.-
• Отдам в хорошие руки котят. 
Очень симпатичные, домашние, при-
учены к туалету. Тел: (093)650-1220. 
• Продам комплект на окна шторы и 
ламбрекен, цвет оливковый с бежевым, 
шир. 3.40. Ковер 2.40x1.70, б/у. Тел. 
050-077-02-71. 
• Продам надувную, резиновую лод-
ку 2-х местная, недорого. Тел. 099-755-
77-95. 
• Продам настенные часы круглые 
60x60, цена 350грн. Тел. 068-235-29-
53. 
t Продам пианино Отрада, музыкаль-
ный центр JVC в отличной состоянии. 
Тел: (066)289-6665,2-79-25. 
• Продам попугая выставочный чех. 
Носитель европейской генетики. Будет 
говорить. Цена: 450 грн. Тел: (066)463-
2304. 
• Продам разнообразную литературу 
на русском языке. Тел. 068-235-29-53. 
• Продам тренажер АБ Кинг для прес-
са и мышц. Тел. 095-09-80-546. 
• Продам щенки черного мопса 1.5 
мес. Тел. 727-553.093-37-38-709. 

• Продам щенки ягдтерьера от родос-
ловных уравновешенных родителей. 
Неплановая вязка.,Тел. 066-29-222-25, 
063-277-01-84. . . . 
• Продам щенков йоркширского те-
рьера, все прививки., возраст 2.5м: Тел. 
095-285-00-44. 

• • Распродажа библиотеки недорого; 
подписка, поэзия, историческая клас-
сика, детскую литературу, приключения, 
детективы/Тел. 2-25-67. 
• Щенки Дратхаара от рабочих ро-
дителей с документами. Тел. 050-
465-90-90. 

, 7 . 2 Сообщения 

• Просьба вернуть мужскую сумочку с 
документами. Тел. 097-808-73-06,066-
680-71-33,2-27-40. 
• Утерян аттестат о полном среднем 
образовании Серия КХ № 11324013 на 
имя Мазуренко Романа Валерьевича 
считать недействительным. 

• Требуется репетитор по украинскому 
языку и литературе на год. Подготовка 
в ВУЗ. Высокий уровень. Тел: (066)463-
2304. 

5 . 3 Предлагаю работу 

Кафе 
Шэнсои і 4 i j -T » О к і - ' ін [ 

• Срочно требуется парикмахер для ра-
боты на 2 дня в неделю. Без конкурен-
ции (1 рабочее место), налаженная сеть 
клиентов. Тел:(050)741-2991,(093)339-
8028. 

Тарифи на електроенергію 
на вересень 2013 р. 
Згідно з «Умовами та Правилами здійснення підприємницької діяльності з поста-

чання електроенергії за регульованим тарифом», постановою КМУ від 15.08.2005 р. 
№745 «Про перехід до єдиних тарифів на електричну енергію, що відпускається спо-
живачам», Закону України від 29.06.04р. №1914 «Про міський електричний тран-
спорт», Постановою КМУ від 26.06.2007 р. №881 «Про тарифи на електроенергію для 
міського транспорту», Постановою НКРЕ від23.08.2013 р. №1166 на вересень 2013 р. 
по ПАТ «ЧЕРНІПВОБЛЕНЕРГО» вводяться в дію такі роздрібні тарифи: 

коп кБтг ; безПДВ) 

Групи: споживачів 
35 кВ і вище 

Г 

до 35 кВ 

1. Промислові та прирівняні до них споживачі з 

приєднаною потужністю 750кВА і більше 81,11 103,24 

2. Промислові Та прирівняні до них споживачі 

з приєднаною потужністю до 750кВА ь : ї ї 103,24 
-

3. Електрифікований міський транспорт 30,40- • і 30,40 

4. Електрифікований залізничний транспорт 81.11 1 103,24 

5. Непромислові споживачі ; 81,11 103,24 

6. Сільськогосподарські споживачі —виробники 81,11 і 103,24 

Відповідно до Постанови НКРЕ від 22.10.2004 р. № 1030 «Про порядок диференціювання 
за годинами доби тарифів на електроенергію, яка використовується для зовнішнього освіт-
лення населенних пунктів» ( зі змінами, внесеними Постановою НКРЕ від 21.02.2008 року N2 
199) розрахунки за електричну енергію, яка відпускається на потреби зовнішнього освітлення, 
здійснюються за єдиним роздрібним тарифом відповідного класу напруги із застосуванням 
коефіцієнта 0,25 у межах зон доби з 20.00 до 5.00 годин. В інші години доби застосовується 
єдиний роздрібний тариф відповідного класу напруги. Для визначення обсягів електричної 
енергії, спожитої на потреби зовнішнього освітлення населених пунктів, мають використову-
ватися окремі прилади диференційованого обліку електроенергії, унесені до Державного ре-
єстру засобів вимірювальної техніки, допущені до застосування в Україні. Указані тарифи за-
стосовуються при розрахунках за відпущену електроенергію між місцевими органами влади, 
установами, підприємствами, організаціями, які володіють та (або) експлуатують мережі 
освітлення і споживають електричну енергію на потреби зовнішнього освітлення та фінансу-
ються на ці цілі за рахунок місцевого бюджету, і енергопостачальною Компанією. 

Відповідно до постанови НКРЕ від 04.11.2009 року № 1262 «Про внесення змін до постано-
ви НКРЕ від 20.12.2001 року» з 1 грудня 2009 року: 

1. Споживачам, які мають зонні прилади обліку спожитої електроенергії для визначення 
рівня ставок тарифів, диференційованих за періодами часу, для кожного періоду (нічний, ден-
ний, напівпіковий, піковий) та всіх сезонів встановлюються такі тарифні коефіцієнти та трива-
лість періодів: : 

Період часу Нічний Денний Нашвоіковий Піковий 

Двозонні тарифи, диференційовані за періодами часу 

Тарифні коефіцієнти 

Тривалість періоду, год. 

0,4 1,5 

16 

Тризонні тарифи, диференційовані за періодами часу 

Тарифні коефіцієнти 

Тривалість періоду, год. 

0,35 1,02 

Ставка тарифу для кожного періоду часу визначається шляхом множення встановленого 
роздрібного тарифу для споживачів відповідного класу на тарифний коефіцієнт. 

Довідково: 
Прогнозована середня закупівельна ціна на 

розрахунковий період (без ПДВ), грн/МВтг 791,73 

Постанови НКРЕ №47 від 22.01.2001р., № 

1163 від 22. 08.2013 p., факсоїрама 

Мінпаливенерго України №32-01/03-1980 

від 21.08.2013 р. 

Коефіцієнти нормативних технологічних витрат 

1 клас 

2 клас 

5,31 % 

12,34 % 

Постанова НКРЕ 

№ 686 від 13. 06.2013 р. 

Тарифи на передачу електроенергії, грн/МВтг 

1 клас 

2 клас 

32,95 

194,45 

Постанова НКРЕ № 606 

від 23. 05.2013 р. 

Тариф на постачання електроенергії (для всіх споживачів, 

крім населення), грн/МВт 10,72 

Постанова НКРЕ № 606 

від 23. 05. 2013 р. 
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Наши рубрики: 
1.НЕДВИЖИМОСТЬ. 
1 0 Агентства. 
1 1 Сдам. 
1.2 Сниму. 
1.3 Куплю. 
1.4 Продам. 
1.5 Обменяю. 
1.6 Междугородный обмен 
1 ~ Дачи, участки. 

2. ДОМ, БЫТ, СЕМЬЯ. 
2 і Мебель. 
2.2 Бытовая техника. 
2 3 Аудио, сидєо, ТВ. 
2 4 Одежда, обувь. 

кпемет ика. 
2.5 мьарьі для детей. 
2 6 Инструменты, 

оборудование. 
2.7 Строительные 

материалы. 

3. АВТО.. МОТО. ВЕЛО. 
3 . і АЕГОМООИЛИ 

3.2 Запчасти. 
3.3 Гаражи. 
3.4Моюциклы. 

велосипеды. 

4. ОФИСНАЯ ТЕХНИКА, 
МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ. 
4.1 Компьютеры. 
4.2 Расходные материалы. 
4.3 Мобильные телефоны. 
4.4 Друое. 

5. УСЛУГИ. РАБОТА. 
5.1 Предлагаю услуги. 
5 2 Требуются услуги 
5.3 П[к;дпйгаю работу. 
5.-і Иіду рлбп гу. 

6.РАЗНОЕ. 

7. ЛИЧНОЕ. 
7.1 Позлравлеі-юті. 
7.2 Сообщения. 

. . . / v . : ; ' '" -

• Подработка дача. Тел. 099-24-05-466. ПАТ "ЧЕРНІПВОБЛЕНЕРГО" 

• -:* Ч ' .. '• , • * %. s.v * " j • Cgjf• 

. с - . . -

К у п о н б е с п л а т н о г о 
о б ъ я в л е н и я 

Номер рубрики 

Информация о клиенте {не публикуется в газете), 
для заполнения обязательна. 
Ф.И.О. 

і Паспорт, серия 
і Адрес 

N 
Подпись^ 

^Обозначьте тип объявления 
і • Продам окуплю о Сдам о Сниму • Меняю 
> Текст (не более 20 слов)_ 

< Телефон_ .Дата заполнения_ 

mailto:pkf@slavutich.kiev.iia
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Прийміть найщиріші ві-
тання з Днем знань, по-
чатком нового навчаль-
ного року! 

Це дійсно-всена-
родне свято - хвилюю-
че й незабутнє. 

Перший дзвоник 
сповіщає про непе-
ревершену мандрівку 
до чудової Країни 
Знань. 

В цей святковий день 
вперше в своєму житті 
шкільний поріг переступа-
ють 199 першокласників, а 
востаннє почують перший 
дзвоник майже 250 випуск-
ників. 

Бажаю всім учням, педагогам, батькам міцного 
здоров'я, впевненості у власних силах та відвертого 
прагнення до нових знань, адже вони - це сила! 

• И я н 

Фотовыставка Вадима Ивкина 

«СЛАВУТИЧ. 
ДЕНЬ ЗА ДНЕМ » 

З повагою - Володимир УДОВИЧЕНКО 

посвященная Дню независимости Украины, 20-летию 
«ЗОСи» и 60-летию автора, работает в ОБИ Це 

(Московский квартал) в режиме: 
понедельник - пятница с 9.00 до 19.00. 

Я Ш І И І І І Р 
' в й З І І 

j§jlj 

•На экзамене по праву: 
- Профессор, между 

прочим, шпаргалка явля-
ется моей собственно-
стью. я вы ее изьнли без 
соблюдения соответству-
ющей лроцессуаяьно-пра-
вовой процедуры! Ужепь о 
неправ? 

- Я же преподаватель, а 
не милиционер. Не могу 
же я лупить вас по почкам 
перед тем, как забрать 
шпаргалку* Вы довольны 
ответом?' 

- Ненавижу «Войну и 
мир»! 

-Аты что, читал? 
- Нет, ксерил. 

І1ІІІІІІІІ1ШІІ1ІІІІІІІІІІ1 
Объявление в студен-

ческом общежитии: 
«Сегодня будет произ-

водиться смена белья. 
Второй этаж меняется с 
третьим, а четвёртый - с 
пятым». 

І І І И І І І І І І Ш Ш І І І І І І І И І І 

Будущие продавцы 
сдают экзамен: 

- Килограмм без тары -
это сколько будет? 

- 875 с половиной 
грамме® с пакетом, 

• І І І І І І І І І І Ш І І І І І І І І І І 
Профессор - блондан-

ІИ!11ІІ1ІІІІІ1ІІ11іІІ 
- Расскажите-ка нам 

отличие волновой от кор-
пускулярной теории света. 

- Я не Света, я Наташа. 
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Моя мама преподавала английский в 60-70-х годах в од-

ном техническом вузе. В одной группе учился студент из 
Молдавии по фамилии ЖопА (ударение на последнем сло-
ге). Когда моя мама в первый раз в этой группе вела заня-
тие, она начала, естественно, с переклички, чтобы познако-
миться со студентами и отметить отсутствующих. Бодро 
прошла первые буквы алфавита и дошла до буквы «ж». Тут 
она остановилась, не веря своим глазам и не зная,' что де-
лать, т.к. была настолько воспитана, что «такие» слова не 
произносила даже в кругу близких и друзей. Образовалась 
пауза. -

- Это я, - прозвучало вдруг несколько обреченно из од-
ного угла. 

* * * 

Лег в больницу на обследование; уже пора выписываться, но 
незадача - исполнилось 20 лет и требуется замена паспорта (а 
без нового не выпишут). Чтобы я его мог получить, в паспорт-
ном столе заявили, нужна справка из военкомата. Пошел в во-
енкомат, а там: чтобы взять справку для паспорта - надо взять 
справку из университета о том," что я еще учусь. Пошел в уни-
вер, а там из-за больницы образовался долг в виде физкульту-
ры, и чтобы его закрыть, надо принести выписку из больницы... 

Шановні читачіі Якщо ви ще не встигли оформити передплату на улюблені видання, не гайте часу, зателефонуйте за 
номером 2-35-91 або завітайте до найближчого відділення поштового зв'язку, ми чекаємо на sac!. 
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ГОРОСКОП 

С 2 по 8 сентября 

Овен (21 марта - 20 апреля). При 
ваших разносторонних интересах вам 
придется либо сделать сложный выбор, 
либо поддерживать сразу несколько 
направлений деятельности." Чем больше 

вас захватывает какая-то тема, тем вероятнее 
она получит «зеленый свет>\ 

Телец (21 апреля - 21 мая). Э"?. 
неделя усилит ваш рационализм. Вы 
будете чувствовать сеоя увереннее, если 

/меете увеличить доходы или сэкономи-
те, вкладывая деньги. Удовольствие доста-

вят покупки «по мелочам», нужных в хозяйстве 
вещей, подарков для близких. 

І Я і і І І І І -

ШШ&ШщШШаз 

Близнецы (22 мая - 21 июня). В 
начале недели не следует давать быстрых 
ответов на лестные предложения. Дайте 
своим решениям вызреть. Есть риск 
заблуждений в личных отношениях, под-

верженность обманам и иллюзиям. Отдых и 
правильное питание в выходные помогут вам 
вернуть оптимистичный взгляд на жизнь. 

Рак (22 июня - 23 июля ) . 
Бережливость и скрупулезней подход зс 
всех делах со служа і" ва* хорошую служ-
бу. Но вы можете испытать болезненную 
потребность сохраш/ть статус-кво там, где 

давне гора реи^ться пеземены. Сейчас зам 
лучше иметь деяо с проверенными партнера-
шшшяшшшшшшшшшшшшшш 

Лев (24 июля - 23 августа). В начале 
недели вы будете близки к совершению 
ошибки, особенно там, где вас склоняют к 
зь'бо:у. Гу^іів выждать, пока окружаю-
щие откроют своикарты. В пятницу и суб-

боту на вас будет сильно влиять энергетика 
других людей, и их стремление переложить на 
вас чужие обязанности. 

Дева (24 августа - 23 сентября', 
Работа и домашние дела будут продви-
гаться в спокойном ритме. Можно реали-
зовать что-то из увлечений,- но з удоволь-
ствие и. не усложняя себе жизнь."В среду 

вам может казаться, что мелкие дела завалили 
вас. Выполняйте их постепенно. 

Весы (24 сентября - 23 октября). 
Вам придется смириться с тем, что планы 
будут ломаться, а окружающие - выда-
вать немотивированные реакции и стран-
ные поступки. Плюсом будет внезапное 

прояснение некоторых ситуаций и новые пер-
спективы там, где вы их не ждали. 

Скорп'ю^і (24 г.сгября - 22 
Драматические события, которые происхо-
дят в вашем окружении, не будут вас осо-
бенно затрагивать. Используйте продуктив-
но это время, чтобы восстановить силы и 

сделать свою жизнь немного более приятной. 

Стрелец (23 ноября - 21 декабря). 
Если вы планируете коллективную дея-
тельность или общение, готовьтесь к не-
ожиданностям. Тенденции улучшаются от 
начала недели к концу, особенно если вы 

сумеете проще смотреть на некоторые вещи и 
будете заниматься своим делом, предоставив 
другим такую же возможность. 

Козерог (22 декабря - 20 лнзаря). В 
начале недели новшества на работе будут 
источником стресса. Но вы можете ока-
заться в выигрыше, поскольку лучше дру-
гих умеете управлять ситуациями, которые 

обещают успех через преодоление трудностей. 

водолей (21 .-.кзаря - 19 февраля ; . 
Упорядоченный дом и отношения с близ-
кими обеспечат вам нужную устойчи-

ость для борьбы за место под солнцем. 
Сделайте в начале недели большое дело 

или приобретение для дома. 

Рыбы (20 фєзраля - 20 марта). В 
первой половине недели не дайте сбить 
себя с толку. Иметь деле нужно с теми, кто 
привык думать над своим выбором. 
Спонтанные решения и особенно траты 

принесуг разочарования. Если хвататься за 
каждое интересное дело, далеко не все вы 
доведете до конца. 
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